

Нам здесь жить

Навстречу Всекубанскому субботнику

По данным отдела ЖКХ администрации Новокубанского района в течение марта наведением санитарного порядка активно занимались во всех поселениях нашего муниципального образования.

Например, в станице Советской проводились мероприятия по наведению порядка в парковой зоне бывшего ДК «Золотой колос» по улице Ленина; на улицах Красноармейской, Терешковой, Комарова (спуск у р. Уруп).

В станице Бесскорбной силами сотрудников администрации, Дома культуры и жителей станицы проводились работы по наведению порядка в парковой зоне ул. Ленина (прилегающая территория к администрации и КДЦ), также были приведены в надлежащее состояние улицы Ленина, Международная, Шевченко и Московская. В общей сложности в мероприятиях приняло участие порядка 60 человек.

В Новосельском сельском поселении наводили порядок на территории кладбища в селе Новосельском. В мероприятиях приняли участие 50 человек из числа сотрудников администрации, подведомственных организаций и неравнодушные жители.

Более 40 человек провели уборку территории кладбища и в парке п. Прикубанского.

На территории Верхнекубанского сельского поселения проведены работы по санитарной очистке кладбища х. Кирова, в которых приняли участие сотрудники администрации поселения и предприятия «Сельское хозяйство».

Произведена расчистка зоны въезда в хутор Ляпино, вырубка поросли на всей протяженности улицы Первомайской, расчистка русла речки Горькая Балка, уборка и расчистка кладбища в селе Камышеваха.

В целом за март, учитывая погодные условия, на территории Новокубанского района было ликвидировано 111 стихийных свалок, при этом сдано на переработку 1,6 т вторичного сырья, очищено от мусора 526 981 кв. м общественных территорий, отремонтировано 13 контейнерных площадок, установлено 19 урн для сбора мусора. В мероприятиях приняло участие около двух тысяч человек.

А 13 апреля жители Новокубанского района, трудовые коллективы примут активное участие во Всекубанском субботнике.

Ликвидировано 28 стихийных свалок

В Ковалевском поселении убрали у Домов культуры и на кладбищах

В течение марта в Ковалевском сельском поселении было проведено четыре субботника. Санитарный порядок наводился в основном на всех кладбищах, а также на территориях, прилегающих к клубам и Домам культуры. В уборке принимали участие сотрудники сельской администрации, учреждений культуры, МУП «Стимул». Коллективы детских садов привели в порядок территории своих учреждений.

Также, за этот месяц был убран зимний мусор с улиц Первомайской, Набережной и Мичурина в селе Ковалевском, с улиц Мечникова и Красноармейской

п. Прогресс, ул. Гагарина в п. Восход. В поселке Прогресс также был наведен порядок у контейнерных площадок по сбору бытового мусора.

Всего за март в Ковалевском поселении было очищено от мусора 7 тысяч кв. м улиц, парков, скверов и кладбищ, ликвидировано 28 стихийных свалок. В наведении санитарного порядка приняли участие 260 человек.

Но основная работа по наведению чистоты предстоит в поселении в апреле. Тогда на улицы и в парки выйдут коллективы Армавирской биофабрики, конного завода «Восход» и ЗАО им. Мичурина. Тогда планируется выполнить основной объем работ.

Наводят порядок каждую неделю

В Прочноокопском поселении с начала весны каждую неделю проводятся субботники. В них принимают участие сотрудники сельской администрации, учреждений культуры, коллективы школ и детских садов, председатели квартальных комитетов, общественники и жители. Техником и людьми им в этом помогает ООО «КХ «Участие».

За прошедший месяц был наведен порядок на кладбищах ст. Прочноо-

копской и поселка Фортштадт, на Пушкинских местах и обзорных площадках вокруг Фортштадта, где любят собираться отдыхающие.

Также, порядок постоянно поддерживается в парках и скверах, у мемориалов.

Всего за март в Прочноокопском поселении было убрано 15 тыс. кв. м общественных территорий, ликвидировано шесть стихийных свалок. В апреле эта работа будет продолжена.

Страницу подготовил С. ШЕПТУН



Сотрудники спортшколы «Крепыш» приняли участие в очистке пруда у 23-й школы.

Люди вместе – мусор раздельно

Тонну пластиковых бутылок на вторичную переработку собрали новокубанцы во время экологических акций

С начала марта сотрудники бюджетных организаций, общественники и жители города Новокубанска активно участвуют в наведении санитарного порядка и экологических акциях. За минувший месяц заметно похорошело любимые места отдыха новокубанцев.

По информации администрации Новокубанского городского поселения, в ходе проведения Всекубанского месячника по наведению санитарного порядка и благоустройству территорий за период с 11 по 30 марта в Новокубанске выполнен большой объем работ. Очищены от мусора парки, скверы, кладбища и места отдыха общей площадью более 450 тыс. кв. м. Ликвидировано более 100 стихийных свалок, обустроено 13 площадок с установкой новых контейнеров для сбора бытовых отходов. В данных мероприятиях приняло участие более полутора тысяч человек.

В минувшие выходные 30 марта в Новокубанске прошел общегородской субботник сразу в пяти местах, участие в котором приняли более 300 человек.

В парке микрорайона РосНИИТиМ 63 человека очистили от поросли, сучьих, аварийных деревьев, остатков строительного мусора и коммунальных отходов территорию вдоль пешеходного тротуара по

ул. Красной и около недействующего здания музыкальной школы за зданием гипермаркета. Здесь порядок наводили сотрудники предприятия «Тепловое хозяйство», службы муниципального заказа, городского казачьего общества, районного спасательного отряда, технического отдела городской администрации, спортсмены и жители микрорайона. Была задействована спецтехника.

Порядок на недействующем кладбище по ул. Нева наводил 41 сотрудник коммунальных служб Новокубанского городского поселения.

«Чистый город» во главе с их руководителями. За зиму здесь ветром повалило много старых деревьев, накопились стихийные свалки.

В Бароновском парке на закрепленной территории соиздательно потрудились 46 сотрудников, Центра социального обслуживания населения. Они вырубали поросль, убрали мусор и остатки сухой травы, побелили деревья.

Коллектив Новокубанского парка культуры и отдыха очистил от мусора береговую линию с обеих сторон обводного канала по ул. Октябрьской от автомобильного моста по ул. Советской до пешеходного мостика по ул. Кооперативной.

Самое масштабное действие по количеству участников, всего 139 человек,

состоялось в прибрежной зоне водоемов за средней школой № 23, углубляясь внутрь лесной зоны на гидротехнические сооружения. Заместители главы района, руководители и специалисты структурных подразделений и подведомственных учреждений администрации Новокубанского района и администрации Новокубанского городского поселения, неравнодушные жители собрали более 5 куб. м отходов различного происхождения с водной глади, дренажных каналов, оврагов, зеленой и лесной зон.

Также, на своих закрепленных и придомовых территориях порядок наводили предприятия бытового обслуживания и сферы торговли, промышленности, МФЦ, жители частных домовладений и многоквартирных домов.

Начиная с февраля текущего года, по четвергам в Новокубанске проводится экологическая акция «Люди вместе – мусор раздельно», которая направлена на привлечение внимания населения к раздельному сбору отходов. За время ее проведения в ней приняли участие более 150 добровольцев, собрано 21 куб. м отходов, ликвидировано 13 стихийных свалок, сдано на вторичную переработку более одной тонны вторичного сырья (полиэтиленовая тара и пластик).



Участники субботников выловили мусор и из водоемов.

спрашивали – отвечаем

Как заменить перегоревшую лампочку уличного освещения?

Часто среди жалоб, поступающих в газету по почте или в соцсетях, фигурируют обращения по поводу пропавшего освещения на улицах. Одно время много таких обращений поступало из с. Ковалевского и п. Восход.

Что же нужно делать, если вдруг у вас на улице ночью погас фонарь уличного освещения?

В первую очередь нужно сообщить в администрацию своего поселения. В каждой администрации есть сотрудник, который принимает заявки по перегоревшим лампам уличного освещения. Сотрудники администрации не могут самостоятельно узнать, где и когда перегорела лампа. Об этом им нужно просто сообщить. Например, в администрации Ковалевского поселения заявку принимает Александр Иванович Кудряшов по телефону: 2-75-33.

Председатели квартальных, уличных и домовых комитетов, председатели органов ТОС также собирают эту информацию.

После того как информация о перегоревшей лампочке поступила в администрацию, делается заявка в специализированную организацию, которая в течение одной-двух недель производит ее замену.

Такой алгоритм действий существует во всех администрациях поселения нашего района.

Приведем простой пример. В марте из поселка Восход от Юрия Волкова в редакцию газеты поступило по электронной почте такое обращение:

- Проблема освещения улиц в п. Восход одна из «накипевших». В темное время суток улицы не освещаются, мало того, что по два-три фонаря (а где-то и вообще нет) на улице, так их еще и не включают. Вечером в магазин за хлебом страшно сходить, а кто-то, возвращаясь с работы, вынужден освещать свой путь домой карманным фонариком. Если можно, хотелось бы обсудить эту тему на страницах «СМ» чтобы повлиять на проблему.

Автору обращения мы объяснили, что нужно сделать в этом случае. В скором времени мы получили такой ответ: «Спасибо за отзывчивость! Ночное освещение в п. Восход в основном заработало... Связались с А.И. Кудряшовым. И он пообещал в начале апреля исправить ситуацию там, где еще остались неосвещенные улицы».